

く報道発表資料>

総務部 県営競技事務所

企画調整・事業運営担当:佐々木原・内田

直通:048-871-7095

E-mail:p3845202@pref.saitama.lg.jp

令和3年8月30日

大宮・西武園競輪公式 Twitter アカウントのなりすまし事案に係る注意喚起について

本日、埼玉県が運営する、大宮・西武園競輪公式 Twitter アカウント「大宮・西武園けいりん【公式】 (@KEIRIN_SAITAMA) 」(以下、「公式 Twitter アカウント」という。)になりすましたアカウントが確認されました。

1 事案の概要

- 公式 Twitter アカウントと同一のアイコンやプロフィールを掲載し、公式アカウント になりすましている。
- なりすましアカウントからフォローされると、「キャンペーンの勝者として選ばれた 賞を受け取れます」という旨のダイレクトメッセージが送信され、賞を受け取る手順と 称してURLが提示され、情報の登録等を求められる。
 - ※詳しくは別紙をご覧ください。

2 対応状況

- Twitter 運営者に対し、なりすまし事案として通報。
- 大宮・西武園競輪場ホームページ及び公式 Twitter アカウントでのなりすましアカウントへの注意喚起。
- 今後、なりすましアカウントが公式 Twitter アカウントを閲覧できないよう、なりますましアカウントをブロック。
- O なりすましアカウントがリツイートしたプレゼントキャンペーンは、まだ当選発表を 実施していない旨を周知。
- 当該プレゼントキャンペーンの当選者発表は、安全性が確認されるまで実施しない。